

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



DIRECȚIA MEDICALĂ
C.M.D.T.A. "Dr. Nicolae Kretzulescu" București

NESECRET

Nr.ex.1

Nr.: 1621262

Dim.: 24.12.2014

București

Ex.unic

INVITAȚIE DE PARTICIPARE

Prin prezenta vă aducem la cunoștință că C.M.D.T.A. "Dr. Nicolae Kretzulescu" București intenționează să achiziționeze următoarele servicii medicale prestate de medici specialiști -Cod CPV 85121200-5.

Scopul

Asigurarea continuității actului medical și buna desfășurare a activităților specifice la nivelul C.M.D.T.A. "Dr. Nicolae Kretzulescu" București.

Obiectul achiziției

Achiziția de servicii medicale în specialitatea deținută de medici specialiști -Cod CPV 85121200-5, după cum urmează:

Servicii prestate de medici specialiști, la sediul C.M.D.T.A. "Dr. Nicolae Kretzulescu" București, în următoarele specialități:

-Radiologie –1 loc.

Legislația aplicabilă

-Ordinul nr.516/2003 privind acordarea asistenței medicale în rețeaua sanitară a M.A.I.

-Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății-**art. 386.**

-Adresa Direcției Medicale nr. 757920/2010.

Sursa de finanțare

Venituri atrase de la C.A.S.A.O.P.S.N.A.J.

Venituri atrase din consultații/servicii medicale efectuate contra-cost la cererea pacienților.

Modul de finalizare al achiziției

Încheierea unui contract de prestări servicii medicale.

Perioada de valabilitate a ofertelor

30 de zile de la data limită de depunere a ofertelor

Documente de calificare

Capacitatea de exercitare a activității (înregistrare)

- Certificat de înregistrare fiscală;

Cerințe cu privire la capacitatea tehnică și/sau profesională

- Certificat de membru al Colegiului Medicilor din Romania însoțit de Avizul anual pentru exercitarea profesiei de medic valabil la data depunerii ofertei (în cazul stabilirii ofertei ca fiind câștigătoare, asumarea obligației de extindere a valabilității pe toată perioada de contractare);
- **Documente de studii:** diploma de licență în domeniul medical, documente de medic specialist /medic primar, atestate/competențe, titlul științific de doctor;
- Adeverință de atribuire a codului de parafă;
- Certificat de membru emis de O.A.M.G.M.A.M.R. și Aviz anual pentru autorizarea
- Asigurare de malpraxis medical valabilă la data depunerii ofertei (în cazul stabilirii ofertei ca fiind câștigătoare, asumarea obligației de extindere a valabilității pe toată perioada de contractare);
- CI/BI;
- Declarații conform modelelor stabilite prin caietul de sarcini.

Elaborarea ofertei

În oferta financiară, în funcție de specialitatea pentru care se depune oferta, se menționează: procent din veniturile atrase de la C.A.S.A.O.P.S.N.A.J.

Criteriul de atribuire

Cel mai bun raport calitate-preț.

Modul de întocmire a ofertei

Documentele se întocmesc într-un exemplar și se introduc într-un plic pe care se menționează: „*Pentru prestarea de servicii medicale ca PFI 2022*”.

Având în vedere starea de urgență decretată ca urmare a evoluției situației epidemiologice pe teritoriul României, determinată de răspândirea coronavirusului, **pliful cu documente se transmite doar prin posta de specialitate** la sediul C.M.D.T.A. “Dr. Nicolae Kretzulescu” București din str. Mihai Vodă nr. 17, sector 5, București

Data limită de depunere a ofertelor : 21.01.2022

Nu se iau în considerare ofertele transmise după data limită de depunere.

Caietul de sarcini și formularele se pot descărca de pe site-ul C.M.D.T.A. “Dr. Nicolae Kretzulescu” București: **cmdta.mai.gov.ro** ,secțiunea **Noutăți**

DIRECTOR

Comisar-șef de poliție medic

Dr. PELIGRAD MELANIA SOFIA

Tel: 021-315-9324 Fax: 021-314-0217
str. Mihai Vodă 17, sector 5